

УКАЗ

ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О внесении изменений в состав Попечительского совета государственного автономного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Дагестан «Региональный центр выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи «Альтаир», утвержденный Указом Главы Республики Дагестан от 9 февраля 2022 г. № 10

- 1. Внести в состав Попечительского совета государственного автономного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Дагестан «Региональный центр выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи «Альтаир», утвержденный Указом Главы Республики Дагестан от 9 февраля 2022 г. № 10 «О создании Попечительского совета государственного автономного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Дагестан «Региональный центр выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи «Альтаир» (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2022, 9 февраля, № 05004008409; 7 октября, № 05004009717; 2023, 10 октября, № 05004012101), следующие изменения:
 - а) позицию:

«Абакарова Асият Алибеговна временно исполняющая обязанности руководителя Дагестанского некоммерческого фонда «Россия — моя история. Город Махачкала» (по согласованию)»

заменить позицией следующего содержания:

«Абакарова Асият Алибеговна руководитель Дагестанского некоммерческого фонда «Моя страна – моя история» (по согласованию)»;

б) позицию:

«Телякавов Муслим Пашаевич заместитель Председателя Правительства Республики Дагестан»

заменить позицией следующего содержания:

«Телякавов Муслим Пашаевич заместитель Председателя Правительства Республики Дагестан (заместитель председателя Попечительского совета)»;

в) позицию:

«Ханалиев Висампаша Юсупович

исполняющий обязанности ректора федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Дагестанский государственный медицинский университет» (по согласованию)»

заменить позицией следующего содержания:

«Ханалиев Висампаша Юсупович

- ректор федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Дагестанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации (по согласованию)»;
- г) исключить из состава Попечительского совета Гасанова А.П.
- 2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.



г. Махачкала 6 июня 2024 года № 72